



**«Мальчик в полосатой
пижаме»
Джон Бойн**

**Работу выполнил:
Трандафилиди Никита
ученик 8 Г класса
МБОУ «СОШ №10
с углублённым изучением
отдельных предметов»**

г. Нефтеюганска

Когда я был маленьким, мне запомнилась фраза моего отца, который сказал: „Не будь никогда таким, как они,,. Он произнес их после просмотра фильма «Romper Stomper». Конечно, тогда я не услышал его.

Лишь спустя годы, на уроках литературы, я услышал песню в исполнении Муслима Магомаева «Бухенвальдский набат» и узнал о концентрационных лагерях.

Эта тема заинтересовала меня и я прочитал повесть- притчу «Мальчик в полосатой пижаме». Мне понадобилось время, чтобы понять, о чем говорил мой отец... И я хотел бы...

Чтобы мои ровесники, будущее поколение, каждый, кто живёт на Земле, знали, что такое концентрационные лагеря, и что несёт в себе философия Гюнтера!!!
Чтобы не было последователей идеи, несущей смерть!!!



«Мальчик в полосатой пижаме»

- прекрасное произведение, которое можно прочитать на одном дыхании.

Две маленькие жизни, равные перед Богом,
разные по национальной принадлежности.

Конец жизни – один на двоих...

МИР ГЛАЗАМИ БРУНО



МИР ГЛАЗАМИ БРУНО



Мир Шмуэля



ЯВЉУШ РИИ



МОЁ МНЕНИЕ О ПОВЕСТИ- ПРИТЧЕ

Как человек, увлекающийся чтением книг, могу сказать, что данное произведение очень глубокая осмысленная работа. Эта книга затянет вас в пучину вопросов, на которые я до сих пор не могу найти ответа...

О ФИЛЬМЕ, СНЯТОМ ПО ПОВЕСТИ-ПРИТЧЕ

**Повесть-притча тронула сердца всех
людей! Фильм, снятый по данному
произведению, заставляет задуматься о
жизни и поступках, которые мы
совершаем. Предлагаю к просмотру свой
трейлер, надеюсь, вас заинтересует
содержание книги.**